

Как найти экспедитора из Китая?

Что такое экспедитор?---экспедиторы рядом со мной

Экспедитор — это компания (или часто просто отдельный агент с обширной логистической сетью), которая организует транспортировку товаров из одного пункта назначения в другой по суше, морю или воздуху. С другой стороны, 3PL (сторонние логистические) компании — это более крупные компании, которые предлагают больше услуг по сравнению с экспедиторами, таких как закупки и поиск поставщиков, экспорт и таможенное оформление. Кроме того, вы также можете встретить термин NVOCC (компания, не работающая на судах). NVOCC ориентированы на морские перевозки (обычно они не владеют и не управляют собственным флотом, контейнерами, складскими и распределительными центрами). На практике эти термины часто используются как взаимозаменяемые.

Как найти экспедитора в Китае

Если вам интересно, как сократить расходы на доставку из Китая, найдите доступного, но надежного и оперативного экспедитора в [Китай авиаперевозки](#) это отличный способ сделать это. Вообще говоря, более крупные и авторитетные логистические компании будут более опытными и надежными, чем более мелкие или новые компании.

Однако они могут быть менее гибкими, и для небольших поставок может быть более выгодно сотрудничать с небольшими транспортно-экспедиторскими компаниями. Экспедитор сможет посоветовать вам лучший вариант. Давайте рассмотрим процесс шаг за шагом:

Определите свои потребности в пересылке

Вот вопросы, которые вы можете задать себе: - Достаточно ли экспедитора или вы предпочитаете работать с 3PL-компанией, чтобы помочь вам более широко (например, закупки и поиск, транспортировка с завода в экспортный порт, экспортная очистка, транспортировка из порта назначения) до конечного пункта назначения, управление запасами и возвратами)?

- Какие товары и объемы вы планируете отгружать, а также порт отправления и назначения?
- Это разовый маршрут доставки или вам потребуются регулярные экспедиторские услуги?

Четкое определение ваших задач облегчит процесс поиска подходящего логистического агента в Китае для ваших экспедиторских нужд. Аспекты экспедитора в Китае, которые следует учитывать При выборе экспедитора учитывайте следующие аспекты: Знание отрасли. В идеале вы сотрудничаете с экспедитором, который может индивидуально удовлетворить ваши конкретные логистические потребности и ситуацию.

При выборе экспедитора вы можете учитывать отраслевой опыт работы с конкретными товарами, ключевыми пунктами назначения, глобальной структурой и ближайшими к вам офисами, а также языки, на которых говорят. Если вы изучаете транспортно-экспедиторские компании на платформе, вы также можете проверить их отзывы, срок их регистрации, а также справочную информацию об их бизнесе.

Управление рисками На глобальные перевозки влияет множество экономических и политических факторов. Поэтому условия могут меняться. Ваш экспедитор должен быть хорошо осведомлен и уметь заранее планировать, чтобы снизить риски и решить проблемы, которые могут возникнуть.

Более крупные транспортно-экспедиторские компании также могут иметь страхование грузов для покрытия обязательств. Обязательно проверьте это заранее. Предлагаемые услуги в зависимости от ваших требований к логистике вам может потребоваться сочетание способов доставки, хранения товаров на складах и других логистических решений.

Обсудите потребности вашей цепочки поставок с потенциальными экспедиторами/3PL, чтобы убедиться, что они могут удовлетворить ваши требования и потребности. Услуги, которые могут вам потребоваться, включают страхование грузов, вывоз и доставку, таможенное оформление, проверку, (пере)упаковку и маркировку, а также складирование.

Общение и обслуживание клиентов Говорит ли выбранный вами экспедитор на вашем языке?

Реагируют ли они своевременно и демонстрируют ли активный, прозрачный и ориентированный на решения подход? Предлагает ли экспедитор онлайн-отслеживание отгруженных товаров, уведомления и поддержку клиентов по вопросам и устранению неполадок?

Лицензии, сертификаты и разрешения Экспедиторы должны иметь различные разрешения, такие как лицензии на импорт и экспорт для обработки грузов, а также специальные лицензии на перевозку чувствительных и опасных грузов. Убедитесь, что у вашего провайдера есть соответствующие лицензии на обработку грузов, а также специальные лицензии, если этого требуют ваши продукты.

Где вы можете найти экспедитора в Китае После того, как вы дадите ответы на все вопросы и будете уверены в своем выборе экспедитора или 3PL-компании, обязательно подпишите с ними соглашение о результатах, о которых вы с ними договорились.

Транспортно-экспедиторские компании обычно имеют стандартизованные контракты, сроки и условия. Для экспресс-доставки Получите расценки непосредственно у крупнейших поставщиков СЕР, например. DHL, FedEx, DB Шенкер, UPS. Для наземных/морских/воздушных перевозок обратитесь к поисковой системе по вашему выбору или к китайской платформе поставщиков/B2B (см. ниже). Кроме того, вы также можете связаться с транспортно-экспедиторской компанией/агентом или 3PL, чтобы помочь вам в этом.

Google и Alibaba: поиск, например. «экспедитор в Китае ЦЕЛЕВАЯ СТРАНА». Вы можете рассматривать как органические результаты поиска, так и рекламу, но имейте в виду, что высокие рейтинги органических результатов формируются со временем, пока каждая компания может размещать рекламу. 1688 и Байду B2B

Универсальные варианты доставки из Китая в США

		
Авиаперевозки из Китая в США SWWLS предлагает конкурентоспособные авиаперевозки из аэропорта в аэропорт, доставку «от двери до двери» из Китая в США, доставку в течение 2-8 рабочих дней с тщательно отобранными перевозчиками Emirates Airline (EK), Singapore Airlines (SQ), Air China (Калифорния) и т. д.	Морские перевозки из Китая в США Самые дешевые морские перевозки LCL из порта в порт, обслуживание «от двери до двери» и доставка из Китая в морской порт ЛОС-АНДЖЕЛЕС, ЛОНГ-БИЧ, СИЭТЛ, ОКЛЕНД, НЬЮ-ЙОРК, глобальное покрытие, быстрая доставка в течение 20-25 дней, получите бесплатную расценку на доставку сейчас!	Доставка от двери до двери из Китая в США Простая доставка из Китая в США, собственный канал Китая, экономия времени и конкурентоспособная цена, услуга включает в себя таможенное оформление импорта и пошлины, вам нужно только получить товар у вашего порога.

Лучший экспедитор из Китая в США

Безопасно с нулевым риском Безопасная и своевременная доставка вашего груза гарантирована с нулевым риском. Мы позаботимся о ваших посылках, начиная с момента получения, упаковки, доставки и до доставки до двери.	Подбор и консолидация Сэкономьте на стоимости многократной доставки, забрав несколько товаров из любой части Китая и объединив их в одну отправку в Канаду.
Профессиональная команда обслуживания клиентов Имея в среднем 8-летний опыт работы в сфере транспортно-экспедиторских услуг, наша профессиональная команда обслуживания клиентов доступна круглосуточно и без выходных, чтобы предоставить вам отличную поддержку.	Гарантия конкурентоспособной цены Благодаря нашему сотрудничеству с более чем 100 первоклассными международными службами доставки и перевозчиками, SWWLS предлагает лучшие маршруты из Китая в Канаду по конкурентоспособной цене и скорости.
Сильная таможенная очистка за рубежом Способность гибко обрабатывать сложные грузы, обеспечивая бесперебойную и эффективную транспортировку товаров из Китая в США.	Универсальная служба душевного спокойствия Охватывает все ваши потребности в доставке, такие как получение поставщиком, упаковка, таможенное декларирование, автоперевозки и т. д., чтобы облегчить ваш стресс без ущерба для времени доставки.

ФКЛ Морские перевозки грузов из Китая в США

FCL означает, что весь товар в контейнере принадлежит вам, если объем товара превышает 20 кубических метров; лучше использовать FCL. Это сократит стоимость доставки по сравнению с LCL. Помимо хорошего [морские перевозки](#) Компания Sunny Worldwide Logistics также может предоставить лучшее решение для погрузки контейнеров.

- Конкурентоспособные морские перевозки из Китая в **США** и где угодно.
- Рекомендации по использованию 20-футовой или 40-футовой упаковки в зависимости от размера и веса брутто вашей посылки.
- Руководство по эффективной загрузке товаров в контейнер для экономии места и денег.
- Услуга контроля погрузки контейнеров.
- Руководство по усилению груза в контейнере.
- Обеспечьте обслуживание от двери до двери, от двери до порта, от порта до порта и от порта до двери.
- Мы взимаем с грузоотправителей разумную местную плату на условиях FOB, чтобы избежать жалоб с их стороны.
- Бесплатное складское обслуживание, если у вас есть несколько поставщиков в Китае.

Sea shipping



LCL морские перевозки из Китая в США

Если товара недостаточно для заполнения целых 20 футов, мы предлагаем отправить груз меньше, чем вместимость контейнера. Просто обратите внимание на следующее. Убедитесь, что ваша упаковка обеспечивает безопасность доставляемых товаров, поскольку вы будете делить контейнерное пространство с другими грузоотправителями, и подтвердите стоимость доставки LCL до места назначения перед отправкой товара.

- Обеспечить конкурентоспособные тарифы на морские перевозки из Китая в **США**.
- Плата за место назначения ниже рыночной цены.
- Мы взимаем с грузоотправителей разумную местную плату на условиях FOB, чтобы избежать жалоб с их стороны.
- Бесплатное складское обслуживание.
- Получайте загружаемые изображения в любое время.
- Выбирайте прямой сервис из порта в порт, чтобы обеспечить сохранность товаров.



BULK - Морские перевозки грузовых судов из Китая в США

Для некоторых крупногабаритных и тяжеловесных отправлений рекомендуется отправлять навалочные суда. Мы имеем большой опыт оказания данного вида услуг и гарантируем безопасную доставку товара из Китая в Китай. **США.**

- Лучшее решение, основанное на информации о доставке товара.
- Конкурентные перевозки сухогрузами.
- Большой опыт работы наземным обслуживанием в порту погрузки сыпучих грузов.
- Услуга надзора за погрузкой.



О нас

[Санни Уорлдвайд Лоджистикс \(Шэньчжэнь\) Лимитед](#) была основана в 1998 году и представляет собой отечественную и международную экспедиторскую компанию с полным спектром услуг, базирующуюся в Китае. Наша компания уделяет приоритетное внимание предоставлению надежного обслуживания клиентов и транспортных решений. У нас есть объекты класса А площадью 1800 квадратных метров и автотранспортная компания, расположенная в порту Янтянь. Наши услуги охватывают как морские, так и воздушные перевозки, и мы установили партнерские отношения со всеми основными перевозчиками отрасли.

[Почему стоит выбрать Санни?](#)

- Конкурентоспособные морские перевозки и стабильное пространство.
- Забота о грузе больше, чем о владельце.

- Плата за место назначения ниже рыночной цены LCL.
- Мы взимаем с грузоотправителей разумную местную плату на условиях FOB, чтобы избежать жалоб с их стороны.
- Бесплатное складское обслуживание.
- Получайте загружаемые изображения в любое время.
- Услуга контроля погрузки контейнеров в любом городе Китая.
- Огромный опыт доставки негабаритных грузов.
- Обслуживание от двери до двери.



авиаперевозки в Саудовскую Аравию

Наши основные услуги

Морские грузовые перевозки

- 1 — Услуги предоставляются по всему Китаю и по всему миру.
- 2 - Услуги FCL и LCL
- 3 - Член NVOCC (Общий перевозчик, не работающий на судах).
- 4 - Хорошее сотрудничество со многими перевозчиками

Служба авиаперевозок

- 1 — Услуги предоставляются по всему Китаю и по всему миру.
2. Незамедлительно сообщайте о любых разбирательствах.
- 3 - члены WCA - предлагают услуги DDU

4 - Хорошее сотрудничество со многими перевозчиками

ФБА Сервис

1. Забрать товар у поставщика

2. Складские услуги

—обеспечиваем услуги консолидации, упаковки поддонов, маркировки, переупаковки и т. д.

3. Служба таможенного оформления

—окажем услугу таможенного оформления и отправим на склад

Железнодорожные грузовые перевозки

1 — Услуги охватываются по всему Китаю и ЕС.

2 - Услуги FCL и LCL

3 - ЮСИНОУ железная дорога Агент класса А

4 - Прямая доставка в Дуйсбург, всего 16 дней, GPS-отслеживание 24 часа в сутки.

Служба экспресс-перевозок

1 — Услуги предоставляются по всему Китаю и по всему миру.

2. Незамедлительно сообщайте о любых разбирательствах.

3 - члены WCA - предлагают услуги DDU

4 - Хорошее сотрудничество со многими перевозчиками

5 - Международная экспресс-доставка по конкурентоспособной контрактной ставке (от FEDEX/UPS/TNT/DHL/EMS и т. д.)

Время доставки

доллар	евро	CA	Другая страна
США			

Авиаперевозка	Авиакомпания: EK AA PO CA HU NH EY OZ BY.ect, из аэропорта в аэропорт или аэропорт плюс доставка			
Морские перевозки	25-30 дней	25-30 дней	25-30 дней	пожалуйста, запрос
Железнодорожные перевозки	никто	18-25 дней	никто	пожалуйста, запрос
ФБА	5-6 дней	5-6 дней	5-6 дней	пожалуйста, запрос
Экспресс (Курьер)	5-7 дней	5-7 дней	5-7 дней	пожалуйста, запрос

Теплые советы: Время доставки выше указано только для вашей информации.



авиаперевозки в Канаде

Обратная связь с клиентами

Перуанский клиент

Огромное спасибо за такую замечательную работу с нашими поставками: общение с поставщиками, своевременное обновление таблицы, тщательный сбор всей необходимой информации.

Клиент из Мексики

Мы получили вашу посылку с масками и сладкими открытками. Большое спасибо. Мы поделимся с нашими сотрудниками и семьей, чтобы помочь нам позаботиться.

Мальдивский клиент

Мы получили наш груз в полном порядке. Я очень благодарен вам за вашу помощь и отличный сервис.

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ: УЗНАТЬ БОЛЬШЕ

Вопрос: Какие услуги в сфере международной логистики предоставляет ваша компания?

Ответ: Наша компания предлагает широкий спектр международных логистических услуг, включая авиаперевозки, морские перевозки, наземные перевозки, складские услуги и мультимодальные перевозки. Мы

удовлетворяя различные потребности в доставке и обеспечиваем эффективную и надежную доставку по всему миру.

Вопрос: Каковы детали ваших складских услуг?

О: Наши складские услуги включают хранение, управление запасами, выполнение заказов и дополнительные услуги. У нас есть современное оборудование, оснащенное передовыми технологиями для обеспечения безопасности и эффективности ваших товаров.

Вопрос: Как рассчитываются затраты на логистику? Есть ли какие-либо скрытые платежи?

Ответ: Наша структура ценообразования прозрачна и основана на таких факторах, как вес, объем, пункт назначения и вид транспорта. Мы не взимаем никаких скрытых комиссий, все расходы будут четко указаны в наших ценах.

Вопрос: Сколько времени обычно занимает транспортировка?

О: время доставки варьируется в зависимости от вида транспорта и пункта назначения. Мы предоставляем расчетное время прибытия в зависимости от конкретного маршрута и выбранной услуги.

Вопрос: Как я могу отслеживать статус моего груза?

О: Вы можете легко отслеживать свой груз через нашу онлайн-систему отслеживания, которая в режиме реального времени предоставляет обновления о местонахождении и статусе вашего товара.

Вопрос: Какие предметы запрещены или ограничены к перевозке?

О: Мы придерживаемся международных правил и рекомендаций в отношении запрещенных и ограниченных предметов. Пожалуйста, проконсультируйтесь с нами для получения конкретной информации, касающейся вашего груза.

1. Сколько стоит доставка из Китая в США?

Независимо от того, выбираете ли вы морскую или воздушную перевозку, есть некоторые факторы, которые влияют на стоимость доставки, например;

- Тип товара
- Общий размер и вес груза
- Расстояние маршрута доставки (чем короче, тем дешевле)
- Пиковые сезоны (больше заказов приводит к росту цен на доставку)
- Другие, такие как таможенные проверки, задержки, стихийные бедствия и т. д.

Ниже мы обсудим, сколько вы будете платить за доставку различными способами, такими как;

- а) Стоимость морской перевозки
- б) Стоимость авиаперевозок
- в) Стоимость экспресс-курьера

• а) Стоимость морской перевозки

Важно отметить, что при морских перевозках люди всегда отправляют большие товары, поэтому стоимость доставки обычно зависит от объема или стоимости кубических метров (кубических метров), в случае LCL.

В случае FCL с вас не взимается плата в зависимости от СВМ, поскольку вы платите за полный контейнер и можете использовать все пространство (СВМ) внутри него или оставить его пустым.

Для получения информации ознакомьтесь с морскими перевозками LCL от 24 марта 2024 года из Китая в США. Пожалуйста, обратите внимание, что вам также необходимо принять во внимание сбор за документы и портовые сборы назначения.

Ставки морского фрахта из Китая в США:

Порт отправления	Порт назначения	LCL (доллар США/куб.м.)	20 GP O/F(USD)	40 GP O/F(USD)	Время пробега
Шэньчжэнь/Шанхай/Нинбо	Длинный пляж	28-45	1500-2300	2500-3500	14-16 дней
	Нью-Йорк	25-60	2800-7200	3000-4800	29-35 дней
	Майами	40-65	3980-5500	5800-6500	29-35 дней
	Чикаго	40-65	3300-5800	5000-7000	20-25 дней

б) Стоимость авиаперевозок

При авиаперевозке посылки обычно небольшие, в этом случае стоимость зависит от веса (кг). Однако если ваши авиапосылки легкие по весу, то в качестве **оплачиваемый вес** по воздушной доставке. Вы можете увидеть диаграмму ниже, датированную 24 марта 2024 г., чтобы получить представление о затратах;

Авиаперевозка из Китая в США за кг :

Port of Origin	Port of Destination	Weight	Price Range (USD)	Weight	Price (USD)	Weight	Price (USD)
Shenzhen/Guangzhou/Shanghai/	LAX	≥100kgs	6.75-8.50	≥300kgs	5.60-6.70	≥500kgs	5.70-6.90
	JFK	≥100kgs	6.50-7.60	≥300kgs	6.40-7.60	≥500kgs	6.10-7.20
	ORO	≥100kgs	6.85-7.80	≥300kgs	6.55-7.69	≥500kgs	6.35-7.40
	DFW	≥100kgs	6.90-7.60	≥300kgs	6.60-7.50	≥500kgs	6.30-7.20

в) Стоимость экспресс-курьера

При экспресс-доставке курьерские компании забирают вашу посылку из вашего дома, или вам нужно доставить ее в ближайший офис, и они доставят посылку до дома получателя в течение 1 недели по всему миру.

У экспресс-курьеров самые дорогие услуги среди всех видов доставки. Для получения информации ознакомьтесь с экспресс-доставкой от 24 марта 2024 г. из Китая в США.

Экспресс-доставка за кг из Китая в США от двери до двери:

Carrier	Weight	Price (USD)	Weight	Price (USD)	Weight	Price (USD)
FedEx	≥21kgs	8.2-9.3	≥69kgs	7.7-8.4	≥100kgs	6.7-7.6
UPS	≥21kgs	8.4-9.5	≥69kgs	7.7-8.8	≥100kgs	7.4-8.2
DHL	≥21kgs	8.9-9.6	≥69kgs	8.0-8.9	≥100kgs	7.8-8.5

2. Какая самая дешевая доставка из Китая в США?

Самый дешевый вариант доставки из Китая в США зависит от веса доставки. Для отправлений весом менее 100 кг вариант «Экспресс» обычно является наиболее доступным: ориентировочная стоимость доставки «от двери до двери» составляет около 8 долларов США за килограмм. Для грузов весом от 100 до 300 кг стандартные авиаперевозки являются наиболее экономичным выбором и стоят около 6 долларов США за килограмм. Морские перевозки являются наиболее экономически эффективным вариантом для грузов общим весом и объемом более 300 кг и 2 кубических метров, стоимость которых оценивается примерно в 50 долларов США за кубический метр. Таким образом, для обработки вашего груза лучше всего работать с надежным экспедитором, таким как SWWLS air-shipping, поскольку он знаком со всеми вариантами доставки, правилами и маршрутами доставки из Китая в США и может обеспечить лучшие скидки на доставку..

По любым другим вопросам, пожалуйста, свяжитесь с нами в любое время! Мы ответим как можно скорее!

Тел: 8618927421667

Вичат: Сюсанлиньсян

Электронная почта: Logistics@swwologies.com.cn

WhatsApp: 8618576695636

Facebook: <https://www.facebook.com/profile.php?id=61555223574704>.

Твиттер: <https://twitter.com/swwologies02>

ИНС: <https://www.instagram.com/swwlocisticsb/>

CONTACT INFO

- 📞 Tel: +8618927421667
- 💬 Wechat: susanlinxiang
- 💬 WhatsApp: +8618576695636
- ✉ Email: logistics@swwlogistics.com.cn

**Get a quote for your next shipment,
and let us open you the doors to China.**



Партнерский сайт: www.fba-shipping.com.